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Βουλγαρία: Εγκαινιάστηκε στην Εθνοσυνέλευση 
η φιλανθρωπική έκθεση «Τα παιδιά ζωγραφίζουν 
για τα παιδιά» (ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

O Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ, ο Μητροπολίτης Λόβετς 
κ. Γαβριήλ και η Πρόεδρος της Βουλγαρικής Εθνοσυνέλευσης 
Ναταλία Κισελόβα εγκαινίασαν χθες στο κτίριο του 
κοινοβουλίου την φιλανθρωπική έκθεση «Τα παιδιά 
ζωγραφίζουν για τα παιδιά».

Η φιλανθρωπική πρωτοβουλία αποτελεί συνέχεια του Συνοδικού Εθνικού 
Διαγωνισμού «Ο Ουράνιος Προστάτης μου/Ο Ορθόδοξος Ναός μου – 2025».

Τα χρήματα που έχουν συγκεντρωθεί μέχρι στιγμής έχουν χρησιμοποιηθεί για την 
αγορά ιατρικού εξοπλισμού και εφοδίων, ενώ με την πώληση των φετινών πινάκων 
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ζωγραφικής θα αγοραστούν ιατρικά κρεβάτια για την παιδιατρική κλινική ΩΡΛ στο 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο «Τσαρίνα Ιωάννα – ИСУЛ».

Η κα Κισέλοβα, σημείωσε: “Ας ανοίξουμε την καρδιά μας και ας δώσουμε προσοχή 
στις μικρές λεπτομέρειες που έχουν τη μεγαλύτερη σημασία στη ζωή μας – να 
δούμε και να ακούσουμε το όμορφο και το καλό”.

Ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε θερμά για την ευκαιρία να παρουσιάσει τα 
βραβευμένα έργα της Ιεράς Συνόδου στην Εθνοσυνέλευση. Στην ομιλία του, 
επεσήμανε ότι «το έργο των παιδιών αντανακλά τις αγνές τους φιλοδοξίες, την 
ευθυμία τους, τη χαρά τους και την ευκαιρία να εκφράσουν τα συναισθήματά τους 
για τον Θεό, για τον ναό και για τους φίλους τους. Για αρκετά χρόνια, αυτό το 
έργο τους έχει συνδεθεί και με μια ανιδιοτελή δωρεά, επειδή η αγορά των έργων 
τους καθιστά δυνατή την υποστήριξη του εξοπλισμού του παιδικού τμήματος στο 
ИСУЛ (παιδιατρική κλινική ΩΡΛ στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Τσαρίνα Ιωάννα), 
ώστε οι συνομήλικοί τους να μπορούν να λάβουν βοήθεια και να νιώσουν φροντίδα 
και αγάπη, να ξέρουν ότι δεν είναι ξεχασμένοι και ότι κάποιος τους έχει σκεφτεί”.

Ο Εκτελεστικός Διευθυντής του ИСУЛ, Λιουμπομίρ Πένεφ, εξέφρασε επίσης την 
ευγνωμοσύνη του που για τρίτη συνεχόμενη χρονιά η Αγία Σύνοδος υποστηρίζει τη 
δημιουργία ενός σύγχρονου, άνετου για παιδιά και γονείς παιδιατρικού ΩΡΛ 
τμήματος.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης βουλευτές, δημόσια πρόσωπα, 
δημοσιογράφοι, καθώς και παιδιά.
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